

2020年9月9日  
星期三  
农历庚子年七月廿二

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子邮箱:rhzs2008@163.com

总第 2671 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 9月8日,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话(讲话全文详见第3版)。大会还对全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体,全国优秀共产党员、全国先进基层党组织进行了表彰。我市各单位组织干部职工集中收听收看大会电视直播。市委书记陈天富,李晓明、李运平、陈国重、李涛、韩春晓、张剑奇、李青岭、范响立、孟宪强等在汝的副县级以上领导在市委三楼会议室收听收看会议实况。

## 在教师节到来之际,习近平向全国广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚慰问 强调不忘立德树人初心 牢记为党育人 为国育才使命 不断作出新的更大贡献

新华社北京9月9日电 在第三十六个教师节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大教师和教育工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,面对突如其来的新冠肺炎疫情,全国广大教师迎难而上,奋战在抗击疫情和“停课不停学、不停教”两条战线上,守护亿万学

生身心健康,支撑起世界上最大规模的在线教育,为抗击疫情作出了重要贡献。今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,全国广大教师用爱心和智慧阻断贫困代际传递,点亮万千乡村孩子的人生梦想,展现了当代人民教师的高尚师德和责任担当。希望广大教师不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,积极探索新时代教育教学方法,不断提升教书育人本领,为

培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献。

习近平强调,各级党委和政府要满腔热情关心教师,让教师真正成为最受社会尊重和令人羡慕的职业,在全社会营造尊师重教的良好风尚。要统筹做好常态化疫情防控和教育教学工作,确保全面复学、正常复学、安全复学。

我国现有各级各类专任教师1732万人。广大教师疫情期间通过大规模在线教学,满足了全国2.8亿学生多样化的学习需求,推进了教育教学方式革命性变革。数百万乡村教师、近百万特岗教师、数十万支教教师坚守在最边远、最贫困、最艰苦的地区,为确保如期完成脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会贡献力量。

## 陈天富调研居民小区及背街小巷网格化管理工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 9月7日晚,市委书记陈天富带领相关部门负责同志到部分居民小区及背街小巷,调研社区网格化管理工作。

陈天富一行先后到府后街、利民街、望湖社区等地,详细了解环境卫生整治、文明创建宣传、便民广告信息栏设置等网格化管理工作开展情况。陈天富指出,要牢固树立以人民为中心的发展思想,以网格化管理为抓手,加强居民小区、背街小巷精细化管理,建立卫生保洁长效机制,规范管理弱电线路,全面清理整治小广告,营造干净、整洁的卫生环境。要着眼社区群众的基本需要,尽可能完善一些必需的基础设施,让群众生活更方便。

市领导陈国重、魏学君、孟宪强参加调研。

## 陈天富到市创文指挥部调研

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 9月7日,市委书记陈天富带领相关部门负责同志到市创文指挥部看望慰问工作人员,并主持召开座谈会,听取创文工作情况汇报,安排部署下步工作。

陈天富指出,当前,全国文明城市创建工作已经进入冲刺阶段,要牢固树立创文为民的思想,从打基础、管长远、补短板、惠民生入手,全面推进创文工作。全市上下要进一步统一思想、提高认识,全力以赴打赢全

国文明城市创建这场硬仗。市创文指挥部要充分发挥牵头抓总作用,加大统筹协调力度,确保创文各项工作稳步推进。要认真总结创文工作中的好经验、好做法,建立长效机制,全面巩固创文成果。创文指挥部同志要继续发扬不畏辛苦、连续作战的作风,把全部精力投入到创文工作中去,凝聚创文工作强大合力。

市领导陈国重、魏学君、杨辉星参加座谈会。

## 陈天富调研在建房地产项目

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 9月7日,市委书记陈天富带领相关单位负责同志,到我市部分在建房地产项目调研。

陈天富一行先后到民安龙山府、公园首府等房地产项目施工现场,实地察看项目进展情况。陈天富强调,各房地产企业要有扎根汝州、服务汝州的长远战略,要为汝州老百姓多建好房子、高品质的房

子,多建性价比高的房子。各项目建设单位要紧盯时间节点,科学组织人力、物力,加快推进项目及其配套设施建设,确保项目早日完工。要高度重视施工安全,定期排查安全隐患,严格落实各项安全保障措施,严防各类安全生产事故发生。各相关部门要增强服务意识,加强沟通,推动房地产行业持续健康发展。

市领导范响立参加活动。

## 创建全国文明城市 我市召开创建全国文明城市工作推进会

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 9月8日,我市召开创建全国文明城市工作推进会。会议对实际点位创建工作再安排、再督促、再落实。市政协主席陈国重,市委常委、宣传部部长魏学君,市人大常委会副主任、市总工会主席杨辉星参加

会议。会上,市文明办相关负责人就我市创建全国文明城市有关事项进行了细致讲解,对相关责任人进行培训。

陈国重强调,要提高政治站位,相关部门一定要在思想上提高政治站位,

认清形势,清醒忧患,切实增强持续深化全国文明城市创建工作的责任感和紧迫感,努力打好创文这场攻坚战;要精准对标,严格要求。各相关单位要严格按照测评指标,务必要对各项指标进行精准对标,各项工作要精益求精,对每项指标高标准严要求;要压

实责任,狠抓执行。各部门各单位要通过长效机制的建立和完善,把责任扛起来,细化工作落实到人,确保各项工作扎实推进取得实效。

会上,还对未成年人思想道德建设工作进行安排部署。

## 市领导调研农村人居环境整治和全国文明城市创建工作

本报讯 (融媒体中心记者 宋盼盼 通讯员 相一杰) 9月7日,副市长焦慧娟到岭乡白马村、安庄村、风穴寺景区沿线及陵头镇等地调研农村人居环境整治和全国文明城市创建工作。

焦慧娟一行在风穴寺沿线至市区路段边走边看,现场对破损台阶、车辆停放等问题提出明确整改要求,并与沿线商户进行交流,认真讲解“门前五包”等文明城市创建内容。在岭乡白马村实地察看扶贫工作并走访慰问贫困户。

在察看陵头镇主干道和陵头村后,焦慧娟对陵头镇人居环境整治效果予以肯定,要求镇、村两级要结合实际情况,对照创文标准,注重细节提升。

焦慧娟指出,各乡镇街道必须高度重视,克服麻痹侥幸心理,要坚持问题导向,全面查缺补漏,做好整改提升;要注意工作方法,充分发挥群众的主体作用,引导广大群众积极参与农村人居环境整治,在提升村容村貌过程中改善转变生活习惯,树立文明新风。



近日,园林中心工作人员对市区景观树木的枝杈及根须进行修剪,营造整洁、舒适的人居环境,助力创建全国文明城市。图为手持电锯的工作人员正在修剪广成东路绿化带红叶石楠造型柱。 梁杨子 高凌鹤 摄

## 我市新增一处助残志愿服务点 全市目前已设置五处助残志愿服务点

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张银锋 张世龙) 9月8日,市煤山公园助残志愿服务点授牌揭牌仪式在煤山公园举行。市残联、煤山公园相关负责人及10余名助残志愿者参加活动。

活动现场,市残联、煤山公园相关负责人共同为助残志愿服务点揭牌。同时,市残联向煤山公园管理所捐赠轮椅6辆、助行器6辆,为游园的广大残疾人、老年人及行动不便的市民提供贴心服

务,为我市创文工作贡献力量。

据了解,助残志愿服务点是在市残联的指导下,在我市部分公共场所、景区、医院设立,并按照志愿服务站(点)验收标准逐一进行验收,验收合格后方可挂牌。目前,我市已经在市民之家、煤山公园、丹阳公园、陵头镇王湾村、糖尿病医院五个地方设置助残志愿服务点,旨在为行动不便的人群提供轮椅、助行器等辅助器械,解决其游玩、入园不便等问题。

## 煤山街道助推创文提质提效

本报讯 (融媒体中心通讯员 李启迪) 近日,煤山街道把思想和行动统一到创文工作中,深入开展各项工作。

高度重视,精心组织。9月1日和2日分别召开党政班子会议传达上级会议精神,对创文工作进行具体安排部署,以最高标准对短板和薄弱环节逐个击破。

整改攻坚,保障效果。抓好小广告清理,“小广告清理整治周”活动开展以来,辖区141个网格内共刷盖乱涂乱画乱贴小广告5640余处,拆除破损版面65块;根据入户调查平面图,每个社

区设置一名引导员,同时街道和社区抽调专门人员,两人一组,每人分包20户,统一开展入户调查,确保入户率、满意率均达到100%;做好背街小巷、无主小区、游园、洛界路等环境卫生整治工作,确保按照标准立即整改;街道科级干部与互联共建单位积极协调,对小区、背街小巷等开展“回头看”行动,确保问题整改到位。

加强督查,奖优罚劣。制定创文工作奖惩方案,街道督查办、创文办定期对辖区小广告治理、入户宣传、环境卫生整治等工作进行督查,并将通报结果在例会上公布,奖励先进,督促落后。

## 践行嘱托争出彩

本报讯 (融媒体中心记者 陈凝) 9月8日,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。华中科技大学同济医学院附属协和医院ICU副主任,创伤中心副主任,危重病研究室主任尚游也在受表彰之列。当他胸前戴着大红花站在人民大会堂前的照片及荣誉证书照片传到他的故乡汝州的“一家亲”微信群里时,亲友们无不为之自豪骄傲。

今年43岁的汝州籍博士生导师尚游,现为华中科技大学同济医学院附属协和医院重症医学科副主任、创伤中心副主任、危重病研究室主任,主任医师,教育部青年长江学者。2020年春节假期即将来临之际,武汉暴发新冠肺炎疫情,白衣天使们站出来成为这个时代最美逆行者,为拯救生命不畏艰险。彼时,ICU专业的尚游教授主动请缨去金银潭医院支援,负责危重病患者的医疗救治工作。因成绩突出,荣获2020年湖北省五一劳动奖章,2020年9月8日,被评为全国抗击新冠肺炎疫情先进个人。

谈起这场意义非凡的抗疫战争,尚游说,新冠肺炎对他有很多影响,“从学术角度,我认识了新突发传染性传染病,尤其是重症新冠肺炎患者,使我更深刻地认识到这种病毒感染诱发的一系列机体危重症状态。我们从最早期的陌生到认识再到深入了解的过程,使我对这些重症治疗手段和技术有了全新的理解。这些工作经历及认识使我在救治其他危重病人时有了很好的借鉴和指导意义。此外,这段经历是一笔宝贵的财富,因为能和重症的医护同事没有退缩地共同面对死神,我们肩并肩努力克服重重困难,换来了最后来之不易的胜利。这是一个重大的历史事件,我能够亲历并且作为其中一员贡献我的力量,感到非常荣幸。”

每一个勇敢无畏的人,心中必有信念,“不能放弃,一定要坚持,在困难的时候坚持,就会走出黎明前的黑暗,能够迎来曙光。作为重症医学的一名医生,要敢于面对这样的挑战,只有坚持才能战胜病魔,获得最终的胜利。”尚游教授信心满满。

汝州籍的他昨天在人民大会堂接受表彰